
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Jeder Sechste macht immer am gleichen Ort Urlaub

Berlin, 23.07.2013, 09:25 Uhr

GDN - Jeder sechste Deutsche (16,1 Prozent) macht seit Jahren immer am gleichen Ort Urlaub. Das ergab eine GfK-Umfrage für das
Magazin "Apotheken Umschau". 

Jeder Siebte (14,0 Prozent) räumt ein, dass er sich immer "ganz unwohl" fühlt, wenn er im Urlaub nicht weiß, was am nächsten Tag
auf ihn zukommt. Auch beim Essen sind viele Deutsche heikel: Mehr als jeder Zweite (59,4 Prozent) hält im Urlaubsland nicht viel von
den nationalen Spezialitäten und lässt lieber die Finger von exotischen Gerichten oder Drinks: Sie ziehen es eigenen Angaben zufolge
vor, auch in den Ferien diejenigen Speisen und Getränke zu sich zu nehmen, die sie kennen und die sie vertragen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18215/umfrage-jeder-sechste-macht-immer-am-gleichen-ort-urlaub.html
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